



捐赠百万元设立慈善助学基金

331名贫困高中生每人获得1000元助学金

郭亚龙来自登封市石道乡一个比较贫困的农村家庭,一天10元钱的生活费,他要用来吃饭穿衣,还要买些学习用品。

昨天,一个好消息传来,由郑州慈善总会、啟福置业股份有限公司联合举行的2010年“金秋助学”贫困高中生助学金发放仪式在郑州市第101中学举行,包括郭亚龙在内来自市区13所高中的331名贫困高中生,每人将会收到1000元的资助。据悉,这也是我市首次大规模地资助贫困高中学子。

晚报记者 裴蕾/文 廖谦/图

设立百万慈善基金,资助贫困高中学子

在昨日举行的助学金发放仪式上,共有郑州市第101中学的50名贫困高中生接受了资助,在接下来的几天时间内,郑州慈善总会将会陆续将助学金发放到共计331名贫困高中学子手中。

市民政局副局长、郑州慈善总会常务副会长兼秘书长王万民介绍说,近年来,我市的慈善助学工作在社会各界的大力支持下,取得了可喜的成绩,市委市政府和各级领导都非常支持,特别是得到了许多单位和社会各界人士的鼎力相助和积极响应。此次啟福置业股份有限公司拿出100万元,设立慈善助学基金,将陆续资助更多的贫困高中学生上学,他们的善举值得社会各界学习。



331名贫困高中生每人将会得到1000元的资助

将爱心持续下去,本市将实现资助常态化

“我很庆幸生活在郑州,一个充满爱心的城市,使我有机会享受到政府和社会的帮助。我的内心非常激动,感到无比温暖和幸福。所有奉献爱心的人士真诚无私的关心和支持,对我们来说就是莫大的鼓舞,使我们有信心、有勇气、有力量去战胜生活和学习中的各种困难,砥砺前行。”昨日在接受完资助后,郭亚龙激动地表示。

“其实,1000元的资助,我们主要是希望对贫困高中学子给予精神上的鼓励,因为困难毕竟是暂时的,希望激励他们有信心更加努力地学习。”郑州慈善总会会长武国瑞昨日说。

据悉,以往本市开展的金秋助学活动,主要针对小学生、大学生群体的居多,而昨日举行的捐赠活动,是本市首次大规模资助贫困高中学生。

武国瑞同时透露,此次由啟福置业股份有限公司捐助100万元设立慈善助学基金后,本市将会形成对贫困高中学子资助的常态化机制,对这些贫困高中生给予长期的资助和帮助。郑州慈善总会同时考虑通过开办宏志班等方式,对本市的贫困高中生进行跟踪式的救助,力争在社会的爱心支持下,培养出更多品学兼优的学生。

>>>相关新闻

慈善日快到了 郑州慈善总会今 起开始招募义工组织

□晚报记者 裴蕾 文/图

“我们在患病的时候,社会各界帮助我们很多,现在我们也想回报社会,为社会做一点事情。”昨日下午,由郑州市部分癌症康复患者组成的首支郑州慈善总会义工队伍走上街头,张贴公益海报,为即将到来的10月16日郑州慈善日宣传造势。

郑州慈善总会有关负责人表示,希望社会上的义工组织积极与郑州慈善总会联系,尽快加入到本市慈善义工队伍中来。郑州慈善总会招募义工组织的爱心电话为:68665308。

